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V NAŠI DRŽAVI. 

Bestava proračuna za leto 193031. 
Finančni minister je pozval ministr
stva, da mu predložijo proračunske za
hteve do 10. avgusta. 

Odstop trgovinskega ministra. Mini
ster za trgovino in industrijo dr. Mažu
ranič je podal ostavko, ki je bila spre
jeta. Zastopnik trgovinskega ministra 
je finančni minister dr. Švergulja. Isto
časno z dr. Mažuraničem je podal ostav
ko na svoj položaj tudi pomočnik mini
stra za trgovino in industrijo dr. Vla
dimir Spevec. Tudi njegova ostavka je 
bila sprejeta. Glede na to pa, da je dr. 
iBvrgulja že kot finančni minister zelo 
Zaposlen in se ne bo mogel posvečati 
zadevam trgovinskega ministra Je bil 
mesto odstopivšega pomočnika mini
stra imenovan za začasnega vršilca 
dolžnosti pomočnika ministra trgovine 
in industrije načelnik tega ministrstva 
dr. Rudolf SteinmetzSorodolski. 

Protest naše vlade proti bolgarskemu 

?omiloščenju. Naša vlada je protesti
ala v Sofiji proti izdani amnestiji, po 

kateri so bili pomiloščeni največji bol
garski vojni krivci, ki so povzročili v 
svetovni vojni v Srbiji toliko smrtno 
krvavega zla. 

Zakon o pospeševanju poljedelstva. V 
ministrstvu za poljedelstvo je izgotov
ljen načrt zakona o pospeševanju polje
delstva. Novi zakon se bo nanašal na 
vse poljedelske stroke. V posebnih po
glavjih bodo obdelana vprašanja po
speševanja živinoreje, vinogradništva, 
poljedelstva v ožjem pomenu besede, 
»aščite pred rastlinskimi škodljivci in 
gospodarske službe. Načrt bo še enkrat 
pregledal minister za poljedelstvo dr. 
Frangeš, nakar bo predložen v uzako
nitev. 

Trošarina na brezalkoholne pijače. 
Jveza vinogradnikov'je izročila finan
Inemu ministru obširno spomenico, v 
materi zahteva, naj se uvede primerna 
irošarna na brezalkoholne pijače, ker 

Spor njed Rusi in Kitajci radi želez
nice na Dalnjem vzhodu se ni poostril 
in ne oblažil. Razne velesile, ki so s« 
ponudile kot posredovalke za mirno po
ravnavo, doslej niso imele uspeha. Če
te so pripravljene na obeh straneh. Vse
kako nastopajo Kitajci v sporu zelo 
izzivalno. 

zaradi naraščajočega konzuma brezal
koholnih pijač nazaduje konzum vina. 

Za Agrarno banko je dosedaj podpi
sanih delnic za 550 milijonov Din. 

Z dovoljenjem policije je zapustil 
Svetozar Pribičevič Brus in se preselil 
v Beograd, kjer se bo moral podvreči 
operaciji. 

V DRU&ra DRŽAVAH. 
Iz papeževe države. Dne 25. julija je 

papež po skoraj 60 letih prvič zapustil 
Vatikan in se udeležil evharistične pro
cesije na trgu sv. Petra. Procesiji je 
prisostvovala 100 tisoč glava množica 
in 15 tisoč vojakov je skrbelo za vzdr
ževanje reda. Procesija ni prekoračila 
meje Vatikanskega mesta. 

V Berlinu pripravljali krvavi 1. av
gust. Nemški komunisti so vedno v ži 
vahnih stikih z Moskvo, ki jih med dru
gim znatno podpira tudi še z denarjem. 
Nemška komunistična stranka je do
bila iz Rusije navodila, da naj 1. avgust 
proslavi na isti način, kakor je prosla
vila letošnji 1. maj, ko so po berlinskih 
ulicah trajale več dni krvave bitke. Po
licija je radi tega izdala stroge odredbe. 
Ker i,stotako tudi socialdemokrati pri
pravljajo za 1. avgust protivojne de
monstracije, bo policija gledala pred
vsem na to, da ne bi prišlo do medse
bojnih spopadov. Aretiranih je bilo več 
komunističnih voditeljev. 

Francoska vlada odstopila. Poincarejevc 
ministrstvo je podalo ostavko. Predsednik 
francoske republike je poveril sestavo no
ve vlade dosedanjemu zunanjemu ministru 
Briandu, ki je sestavil vlado na prejšnji 
podlagi. 

Prvi razorožit veni koraki Anglije in 
Amerike na morju. Angleški ministr
ski predsednik Macdonald bo odpotoval 
v Ameriko začetkom oktobra, kjer se 
bo sestal v VVaschingtonu s predsed
nikom Hooverjem in zaključil razgo
vore o pomorskem razoroževanju. An
gleška in ameriška vlada sta že spora
zumno preklicali naročila za gradnjo 
večjega števila vojnih ladij. 

Med Angleško in Rusijo se bodo za
čela pogajanja za obnovitev odnošajev 
med obema državama. 


